

**Către: Asociația Comunelor din România**  
**În atenția: Domnului Emil DRĂGHICI, Președinte**  
**Referitor la: Realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică în cadrul proiectului major Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România", cod SMIS 120063**

Stimate Doamne Președinte,

Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) este beneficiara Proiectului major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, cod SMIS 120063. Proiectul face obiectul Axei prioritare 11 „Extinderea geografică a sistemului de înregistrare a proprietăților în cadastru și cartea funciară” din Programul Operațional Regional 2014-2020 și are ca obiectiv înregistrarea sistematică gratuită a imobilelor din 660 de unități administrativ-teritoriale rurale cu suprafața de 5.758.314 ha.

Lista celor 660 de unități administrativ-teritoriale care vor beneficia de finanțare din fonduri europene structurale și de investiții, a fost aprobată prin Ordinul comun al Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, Ministerul Transporturilor, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 6962/1743/389/1522/2017.

Proiectul major este destinat să răspundă obiectivelor *Programului național de cadastru și carte funciară 2015-2023*, privind înregistrarea tuturor proprietăților din România, *Programului de Guvernare 2017-2020*, care include în capitolul *Administrație Publică. Politici regionale*, măsura privind *Creșterea procentului de proprietăți cadastrate și înregistrate de la 40% în prezent, la 80% la locuințe și 100% la terenuri agricole*, precum și *Strategiei Naționale pentru Dezvoltarea Durabilă a României, 2013-2020-2030* care stabilește ca obiectiv național pentru anul 2020 *Finalizarea, în linii generale, a cadastrului general al României și asigurarea transparenței și accesibilității sistemului*, iar pentru anul 2030, *Asigurarea compatibilității și interoperativității depline a sistemului cadastral din România cu standardele de fiabilitate și siguranță a datelor din celelalte state ale UE*.

Scopul proiectului este de a stimula economia rurală, de a încuraja creșterea și dezvoltarea socială, de a facilita dezvoltarea infrastructurii și de a promova incluziunea socială prin îmbunătățirea acoperirii și incluziunii sistemului integrat de cadastru și carte funciară în zonele rurale ale României.

Proiectul va fi implementat prin intermediul a trei componente:

- Înregistrarea sistematică a imobilelor din zonele rurale țintă din România;
- Îmbunătățirea serviciilor de cadastru și publicitate imobiliară;
- Managementul proiectului.

Ca urmare a procedurii de achiziție derulate în cadrul Componentei 1 a proiectului, Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară a semnat în luna iulie 2019, Acorduri cadru privind realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor din 31 de unități administrativ-teritoriale rurale (UAT), organizate în 7 loturi astfel:

- **Lotul 3** cuprinzând UAT-urile: Vinga, Șeitin, Șimand, Hălmagiu, Zărand din județul Arad a fost atribuit Asocierii S.C. Procad S.R.L. și S.C. Geomatics Integrated Services S.R.L.;

- **Lotul 4** cuprinzând UAT-urile: Oituz, Sascut, Blăgești, Răcăciuni din județul Bacău a fost atribuit Asocierii S.C. Geosilva S.R.L. și S.C. EKD Software S.R.L.;

- **Lotul 7** cuprinzând UAT-urile: Traian, Vădeni, Măxineni, Siliștea din județul Brăila a fost atribuit Asocierii S.C. Komora Engineering S.R.L., S.C. Geomatics Integrated Services S.R.L. și S.C. Ingeo Proiect S.R.L.;

- **Lotul 11** cuprinzând UAT-urile: Chiselet, Chirnogi, Dragalina din județul Călărași a fost atribuit S.C. Komora Engineering S.R.L.;

- **Lotul 13** cuprinzând UAT-urile: Brețcu, Ojdula, Ozun, Reci, Catalina, Dalnic din județul Covasna a fost atribuit Asocierii S.C. Geomatics Integrated S.R.L. și S.C. Car Top S.R.L.;

- **Lotul 31** cuprinzând UAT-urile Baia, Ceamurlia de Jos, Somova din județul Tulcea a fost atribuit Asocierii S.C. Komora Engineering S.R.L., S.C. Geo-Topo S.R.L. și S.C. Ingeo Proiect S.R.L.;

- **Lotul 33** cuprinzând UAT-urile Drăgănești-Vlașca, Botoroaga, Blejești, Măldăeni, Peretu, Troianul din județul Teleorman a fost atribuit Asocierii S.C. Geomatics Integrated S.R.L., S.C. Komora Engineering S.R.L. și S.C. Ingeo Proiect S.R.L.

Instituțiile direct implicate în realizarea procesului de înregistrare sistematică sunt: Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, ca autoritate responsabilă de implementarea proiectului, oficiile de cadastru și publicitate imobiliară, primăriile din comunele implicate, precum și prestatorii serviciilor de înregistrare sistematică.

**Având în vedere importanța majoră a proiectului, amploarea acestuia, coroborat cu rezultatele preconizate a se obține și anume înregistrarea gratuită în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a tuturor proprietăților din comunele menționate, apelăm la autoritatea dumneavoastră ca, prin filialele județene, să ne sprijiniți în realizarea acestui obiectiv de importanță națională.**

Exprimăm pe această cale încrederea cu privire la implicarea dumneavoastră în proiect, având în vedere faptul că **proiectul major constituie o oportunitate pentru înregistrarea gratuită a tuturor proprietăților, inclusiv a celor aparținând domeniului public și privat al statului din UAT-urile menționate.**

Cu deosebită considerație,

**Radu Codrut ȘTEFĂNESCU**  
**PREȘEDINTE - DIRECTOR GENERAL**

